Пояснительная информация 
к отчету о ходе реализации муниципальной (комплексной) программы 
Меркуловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка  и противодействие преступности» на 2025 год
по итогам 1 полугодия 2025 года

к отчету о ходе реализации муниципальной программы Меркуловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка  и противодействие преступности» на 2025 год 
по итогам I полугодия 2025 года
	Муниципальная программа Меркуловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Меркуловского сельского поселения от 29.11.2018 № 104. На реализацию муниципальной программы в 2025 году предусмотрено 2,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 2,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам 1 полугодия 2025 года составило 0,0 тыс. рублей или 0,0 процентов от предусмотренного сводной бюджетной росписью объема.
Муниципальная (комплексная) программа Меркуловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» включает в себя следующие структурные элементы:
[bookmark: _GoBack]Комплекс процессных мероприятий – «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности». В рамках муниципальной (комплексной) программы Меркуловского сельского поселения  в 2025 году предусмотрено достижение 1 показателя муниципальной (комплексной) программы. 
Достижение показателей запланировано на конец года, риски достижения отсутствуют.	
На реализацию комплекса процессных мероприятий «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2025 году предусмотрено муниципальной программой 2,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 2,0 тыс. рублей.  Фактическое освоение средств по итогам 1 полугодия 2025 года составило 0,0 тыс. рублей или 0,0 процентов.
В ходе анализа исполнения плана реализации муниципальной (комплексной) программы Меркуловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на 2025 год не установлено несоблюдение сроков исполнения мероприятий (результатов), контрольных точек и не достижение показателей.

