  ПРОТОКОЛ
 заседания постоянно действующего

координационного совещания по обеспечению правопорядка

 на территории Меркуловского сельского поселения
№ 3
20 сентября 2024 г.

                                                                     хут.Меркуловский
Председатель – Мутилина Е.А., глава Администрации   Меркуловского  сельского поселения,  председатель постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка.

Присутствовали: 6 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

Вопрос № 1. «О мерах, принимаемых на территории Меркуловского сельского поселения в решении вопросов, касающихся алкоголизма, наркомании и табакокурения среди населения и молодого поколения (школьников)». 

СЛУШАЛИ: ДИМОВ А.А.- 

 В школах Меркуловского сельского поселения с представителями Администрации прошла Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Её цель – привлечь внимание к этой острейшей проблеме, оказать помощь и объяснить, как не попасть в зависимость от наркотиков и алкоголя. В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью!» школьникам вручили буклеты и листовки «Наркотики и зависимость. Я выбираю жизнь!» с информацией о предупреждении в распространении и употреблении наркотиков среди несовершеннолетних и молодежи. С обучающимися были проведены беседы на тему: "️Скажи наркотикам НЕТ. В ходе беседы ученики обсудили проблемы, как сохранить жизнь и здоровье, порассуждали, насколько вредны для здоровья наркотики. Итогом классного часа стал вывод, что самое главное это здоровье и как важно беречь его. Человек должен приобретать здоровые привычки и ограждать себя от вредных. В школе были проведены спортивные мероприятия "️Мы выбираем ЗОЖ"️ Итоговым мероприятием в рамках данной акции стала выставка рисунков на тему "️Будь здоров"️. Профилактика наркомании — это многогранный процесс, требующий системного подхода и участия всех заинтересованных сторон. Только совместными усилиями возможно создать среду, неблагоприятную для распространения наркотиков и благоприятную для развития здоровой и успешной молодежи.
РЕШИЛИ: 1.Продолжить профилактическую/разъяснительную работу с населением и молодежью, касающейся алкоголизма, наркомании и табакокурения. О проведенной и планируемой работе уведомлять территориальную комиссию по профилактике нарушений. 

Срок: ежемесячно.

Глава Администрации

Меркуловского сельского поселения                                                     Е.А.Мутилина

Секретарь совета
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